
 
МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Кам`янського району Черкаської області 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

22.01.2021                                          Михайлівка                                  № 3 - 4/VІІІ 

 

 

Про Програму «Підтримки комунального 

некомерційного підприємства «Обласний 

центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської обласної 

ради» на 2021-2022 роки 

 

 

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозицію постійної комісії 

сільської ради з питань освіти, охорони здоров`я, соціального захисту 

населення, культури, сім`ї, молоді, спорту та у справах дітей, Михайлівська 

сільська рада 

 
В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Затвердити Програму підтримки комунального некомерційного 

підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф Черкаської обласної ради» на 2021 - 2022 роки (далі Програма), що 

додається.  

2. Контроль за виконанням цього рішення ради покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань освіти, охорони здоров`я, соціального захисту 

населення, культури, сім`ї, молоді, спорту та у справах дітей. 

 

 

Сільський голова                                                                       Тарас ПЛУЖНИК 

 

 

 

 

 

 

 

 



                         Додаток  

          до рішення сільської ради  

          22.01.2021 № 3 - 4/VIIІ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА                                                                                                    

ПІДТРИМКИ КОМУНАЛЬНОГО  

НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ 

КАТАСТРОФ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

НА 2021 - 2022 РОКИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

с. Михайлівка 

2021 



ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 

1. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет 

Михайлівської сільської ради 

 

2. Розробник Програми Відділ освіти, молоді, спорту, 

сім`ї, культури та охорони 

здоров`я виконкому 

Михайлівської сільської ради 

 

3. Співробітники Програми Фінансовий відділ Михайлівської 

сільської ради 

 

4. Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ освіти, молоді, спорту, 

сім`ї, культури та охорони 

здоров`я виконкому 

Михайлівської сільської ради;  

Фінансовий відділ Михайлівської 

сільської ради; 

Комунальне некомерційне  

підприємство «Центр екстреної 

медичної допомоги та медицини 

катастроф Черкаської обласної 

ради» 

 

5. Учасники Програми Відділ освіти, молоді, спорту, 

сім`ї, культури та охорони 

здоров`я виконкому 

Михайлівської сільської ради;  

Фінансовий відділ Михайлівської 

сільської ради; 

Комунальне некомерційне 

підприємство «Центр екстреної 

медичної допомоги та медицини 

катастроф Черкаської обласної 

ради» 

 

6. Термін реалізації  Програми 

 

2021 - 2022 роки 

7. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Державний бюджет та бюджет 

сільської територіальної громади 

 

 

 

 



І. Аналіз проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

 

Програма «Підтримки комунального некомерційного підприємства 

«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської 

обласної ради» на 2021 – 2022 роки (далі – Програма), розроблена для 

забезпечення населення безоплатною, своєчасною та ефективною медичною 

допомогою при станах, що загрожують життю людини (екстреною медичною 

допомогою), є одним з найважливіших завдань системи охорони здоров’я 

будь-якої сучасної держави. 

Комунальне некомерційне підприємство «Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради» (далі — 

КНП «ОЦЕМД та МКЧОР»), є закладом охорони здоров’я, що надає послуги 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф пацієнтам і 

постраждалим у порядку та на умовах, визначених законодавством України. 

Кожна надзвичайна ситуація, що потребує медичного втручання, є дуже 

чутливою до часу. Що більше втрачається часу до початку лікування, то вища 

ймовірність розвитку захворювання, ускладнення, котрі можуть призвести до 

втрати працездатності чи смерті постраждалого. Для збереження життя 

важливою є кожна хвилина. Тому, для ефективного функціонування екстреної  

медичної допомоги, необхідно забезпечити належною матеріально – 

технічною базою. 

Надання швидкої та невідкладної медичної допомоги є 

високотехнологічною медичною послугою і потребує значних фінансових 

витрат. Центр не забезпечений в достатньому обсязі лікувально-

діагностичною апаратурою для бригад Е(Ш)МД. Морально і фізично застаріле 

лікувально-діагностичне обладнання, а в окремих випадках – повна 

відсутність обладнання, негативно впливає на якість надання громадянам 

екстреної медичної допомоги та унеможливлює виконання на до 

госпітальному етапі в повному обсязі медичної допомоги відповідно до 

Методики розробки та впровадження медичних стандартів (уніфікованих 

клінічних протоколів) медичної допомоги на засадах доказової медицини, 

затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я України від 28.09.2012 

року № 751. 

Сьогодні потреба центру екстреної медичної допомоги в медичному 

обладнанні, засобах індивідуального захисту та інших медичних виробах. 

 

ІІ. Мета Програми 

 

Метою Програми є підвищення рівня доступності, своєчасності та якості 

надання екстреної медичної допомоги населенню громади шляхом суттєвого 

покращення забезпеченості служби сучасною апаратурою, обладнанням, 

засобами індивідуального захисту, медичними виробами. 

 

 

 



ІІІ. Основні завдання Програми 

 

Програмою визначено основні завдання та напрямки: 

- покращення матеріально – технічної бази шляхом придбання 

медичного обладнання, засобів індивідуального захисту, медичними виробами 

КНП «ОЦЕМД та МКЧОР». 

 

IV. Очікувані результати 

 

Виконання Програми дасть змогу: 

- доступність, своєчасність, якість та ефективність надання швидкої та 

невідкладної медичної допомоги мешканцям сільської територіальної 

громади; 

- створити умови для високопрофесійної роботи працівникам екстреної 

(швидкої) медичної допомоги. 

 

V. Фінансове забезпечення Програми 

 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється відповідно до 

законодавства України за рахунок: власних коштів бюджету сільської 

територіальної громади, а також інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством. 

 

VI. Координація та контроль за виконанням Програми 

 

Організацію та координацію виконання Програми здійснює 

КНП«ОЦЕМД та МКЧОР» спільно з Михайлівською сільською радою, а 

контроль за виконанням Програми – на постійні комісії сільської ради з 

питань освіти, охорони здоров`я, соціального захисту населення, культури, 

сім`ї, молоді, спорту та у справах дітей, та з питань бюджету, соціально – 

економічного розвитку та інфраструктури.  

 

 

Сільський голова                                                                        Тарас ПЛУЖНИК  
 


